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Protokół nr II /2006 z sesji Rady Powiatu
Lęborskiego

Ad. 1
Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady po powitaniu radnych oraz gości stwierdził,
iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 19 radnych, co wobec
ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi quorum pozwalające na
podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad. 2
Przedstawienie porządku obrad

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady przedstawił następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wstąpienia na miejsce Pana Ryszarda
Wittke radnego Rady Powiatu Lęborskiego, kandydata z tej samej listy oraz podjęcie
uchwały.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wstąpienia na miejsce Pana Grzegorza
Palasza radnego Rady Powiatu Lęborskiego, kandydata z tej samej listy oraz podjęcie
uchwały.
5. Ślubowanie radnych.
6. Wybór Starosty Lęborskiego.
a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Starosty Lęborskiego,
b) powołanie Komisji Skrutacyjnej,
c) przeprowadzenie głosowania (tajnego),
d) podjęcie uchwały potwierdzającej wybór.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Statucie Powiatu Lęborskiego
oraz podjęcie uchwały.
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8. Wybór Wicestarosty i pozostałych członków Zarządu Powiatu Lęborskiego.
a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Wicestarosty Lęborskiego i pozostałych członków
Zarządu,
b) powołanie Komisji Skrutacyjnej,
c) przeprowadzenie głosowania (tajnego),
d) podjęcie uchwały potwierdzającej wybór.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty
Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania Sekretarza Powiatu
Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Sekretarza Powiatu
Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
12. Wnioski i oświadczenia radnych.
13. Zamknięcie obrad.

Ad. 3
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wstąpienia na miejsce Pana Ryszarda Wittke
radnego Rady Powiatu Lęborskiego, kandydata z tej samej listy oraz podjęcie uchwały.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie
wstąpienia na miejsce Pana Ryszarda Wittke radnego Rady Powiatu Lęborskiego,
kandydata z tej samej listy.
Następnie otworzył dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przystąpił do głosowania.

Rada w obecności 17 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę nr II/5/06 Rady Powiatu
Lęborskiego w sprawie wstąpienia na miejsce radnego Rady Powiatu Lęborskiego,
kandydata z tej samej listy.
Uchwała stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. 4
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wstąpienia na miejsce Pana Grzegorza
Palasza radnego Rady Powiatu Lęborskiego, kandydata z tej samej listy oraz podjęcie
uchwały.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w
sprawie wstąpienia na miejsce Pana Grzegorza Palasza radnego Rady Powiatu
Lęborskiego, kandydata z tej samej listy.
Następnie otworzył dyskusję.



Wobec braku głosów w dyskusji przystąpił do głosowania.

Rada w obecności 17 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę nr II/6/06 Rady Powiatu
Lęborskiego w sprawie wstąpienia na miejsce radnego Rady Powiatu Lęborskiego,
kandydata z tej samej listy.
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 5
Ślubowanie radnych.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady odczytał rotę ślubowania.
„Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec narodu
polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla
pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli,
przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej”.
Dodał, że ślubowania może być złożone z dodaniem formuły: „Tak mi dopomóż Bóg”.

Następnie radni Krzysztof Pruszak i Mirosław Rybicki złożyli ślubowanie wypowiadając
rotę ślubowania.

Ad. 6
Wybór Starosty Lęborskiego.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na
stanowisko Starosty Lęborskiego. Dodał, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na
kandydowanie.

Radny Tomasz Tutak w imieniu radnych wybranych z list komitetu wyborczego:
„Ziemia Lęborska”, „Porozumienie Społeczne” oraz „ Platforma Obywatelska RP”
zarekomendował kandydaturę Pana Ryszarda Wenty na stanowisko Starosty
Lęborskiego.
Przekazał, że pan Ryszard Wenta posiada wykształcenie wyższe. Jest ekonomistą,
nauczycielem, rolnikiem oraz samorządowcem z długoletnią praktyką. Dodał, że jako
radny miejski I kadencji pierwszy po 1989 roku został wybrany na stanowisko
Burmistrza Miasta Lęborka. Radnym powiatowym jest już III kadencję. W latach 2002-
2006 był Wicestarostą Lęborskim i odpowiadał m.in. za sprawy oświaty, gospodarki
gruntami oraz nadzorował jednostki opieki społecznej, Zarząd Dróg Powiatowych oraz
był Przewodniczącym Rady Społecznej SPS ZOZ w Lęborku. Dalej przekazał, że pan
Ryszard Wenta jest regionalistą i społecznikiem bardzo mocno zaangażowanym w
sprawy „Małej Ojczyzny”. Ponadto jest osobą sumienną, skrupulatną, a przy tym



dynamiczną i konsekwentną. Jest człowiekiem, któremu można zaufać.

Ryszard Wenta wyraził zgodę na kandydowanie.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

W związku z powyższym Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zaproponował
przegłosowanie zamknięcia listy kandydatów na stanowisko Starosty Lęborskiego.

Rada w obecności 19 radnych – 16 głosami „za” i przy 3 „wstrzymujących” zamknęła
listę kandydatów.

b) Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zaproponował, aby wybór Starosty
Lęborskiego przeprowadziła powołana wcześniej sesji Komisja Skrutacyjna w składzie:
Agnieszka Pujsza Pomorska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej
Tadeusz Rabka – członek Komisji Skrutacyjnej
Zdzisław Chojnacki – członek Komisji Skrutacyjnej

Radny Edmund Głombiewski zgłosił wniosek formalny, aby ponownie powołać Komisję
Skrutacyjną.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady przystąpił do wyboru Komisji Skrutacyjnej.
Poprosił o zgłaszanie kandydatów.

Radny Tomasz Tutak zgłosił kandydaturę Agnieszki Pujszy – Pomorskiej i Zdzisława
Chojnackiego.
Radny Wiktor Tyburski zgłosił kandydaturę Tadeusza Rabki.

Powyższe osoby wyraziły zgodę na pracę w Komisji.

Rada w obecności 19 radnych – jednogłośnie powołała Komisję Skrutacyjną w składzie:
1. Agnieszka Pujsza – Pomorska – przewodnicząca Komisji
2. Tadeusz Rabka – członek komisji
3. Zdzisław Chojnacki – członek komisji

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady ogłosił 10 minut przerwy w celu
przygotowania przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania.

Po przerwie:



c) Agnieszka Pujsza Pomorska - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej przystąpiła do
przeprowadzenia głosowania.
Kontynuując wyczytywała z imienia i nazwiska radnych, którzy podchodzili do urny i
wrzucali karty do głosowania, a następnie składali podpis na liście radnych biorących
udział w głosowaniu.

Po przeprowadzeniu głosowania Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady ogłosił 10
minutową przerwę.

Po przerwie;

Agnieszka Pujsza Pomorska - przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z
obliczenia głosów oddanych w głosowaniu na Starostę Lęborskiego.
Poinformowała, że kandydat uzyskał następującą liczbę głosów: 15 „za”, 3 „przeciw’ i 1
„wstrzymujący”.
Wobec powyższego stwierdziła, iż Pan Ryszard Wenta uzyskał wymaganą liczbę głosów
i został wybrany na Starostę Lęborskiego.

Radny Ryszard Wenta podziękował za powierzenie tak zaszczytnej funkcji jak
stanowisko Starosty Lęborskiego. Dodał, iż wynik głosowania traktuje jako wyraz
zaufania, ale przede wszystkim jako ogromne zobowiązanie do pracy na rzecz Powiatu
Lęborskiego. Dodał, że postara się sprostać wymaganiom. Przekazał, iż przy dobrej
współpracy z Radą Powiatu i zaangażowaniu ze strony Zarządu oraz pracowników
Starostwa zrealizuje wiele planów na rzecz Powiatu.

d) Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w
sprawie wyboru Starosty Lęborskiego. Następnie stwierdził, iż Rada podjęła uchwałę nr
II/7/06 w sprawie wyboru Starosty Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 7
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Statucie Powiatu Lęborskiego oraz
podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w
Statucie Powiatu Lęborskiego.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady otworzył dyskusją:

Radny Edmund Głombiewski poinformował, że uzasadnienie dotyczące braku głosu



decydującego przy parzystej liczbie członków Zarządu Powiatu jest niewystarczające.
Dodał, że Zarząd jest tworzony przez koalicję i nie powinno być problemów w
rozstrzyganiu spraw. W związku z powyższym poprosił o szersze uzasadnienie zmiany
powyższej uchwały.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przekazał, że Zarząd Powiatu rozstrzyga sprawy w
drodze uchwały, a podstawą głosowania jest ocena merytoryczna, a nie polityczna.
Dodał, że doświadczenia poprzedniej kadencji oraz chęć usprawnienia pracy Zarządu
nakazują zmianę liczby członków Zarządu.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zamknął dyskusję i przystąpił do
głosowania.

Rada w obecności 19 radnych – 15 głosami „za” przy 4 głosach „wstrzymujących”
podjęła uchwałę nr II/8/06 w sprawie zmian w Statucie Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 8
Wybór Wicestarosty i pozostałych członków Zarządu Powiatu Lęborskiego.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na
stanowisko Wicestarosty i pozostałych członków Zarządu Powiatu Lęborskiego. Dodał,
że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przekazał, iż korzystając z ustawowego uprawnienia
jak i obowiązku wnosi o powołanie na stanowisko Wicestarosty Lęborskiego pana
Wiktora Tyburskiego z komitetu wyborczego „Platformy Obywatelskiej”. Natomiast na
członków Zarządu Powiatu zaproponował pana Macieja Barańskiego (komitet wyborczy
„Platforma Obywatelska”) oraz pana Tomasza Tutaka (komitet wyborczy „Ziemia
Lęborska”). Dodał, iż niezwłocznie po wejściu w życieuchwały w sprawie zmian w
Statucie Powiatu Lęborskiego na stanowisko członka Zarządu Powiatu zaproponuje
kandydaturę pana Krzysztofa Pruszaka (komitet wyborczy „Porozumienie Społeczne”).
Kontynuując przekazał, że pan Wiktor Tyburski posiada wykształcenie wyższe.
Ukończył studia wyższe na Uniwersytecie Gdańskim o kierunku geografia.
Obecnie pełni funkcję Dyrektora Ośrodka Kształcenia Zawodowego w Lęborku. Dodał,
że pan Wiktor Tyburski jest radnym miejskim już 8 lat, a przez prawie 6 lat pracował na
stanowisku zastępcy Burmistrza Miasta Lęborka koordynując i nadzorując sprawy
oświaty, gospodarki gruntami i architektury. Posiada dobre przygotowanie do pracy w
samorządzie. Wraz z zespołem uczestniczył w pracach przygotowujących Strategię
Rozwoju Sztumu, Rumii, Tczewa, Malborka, Lęborka i Cewic. Ponadto posiada duże



doświadczenie w przygotowaniu i koordynowaniu projektów angażujących środki
unijne i pozaakcesyjne.
W dalszej kolejności przedstawił sylwetkę Pana Macieja Barańskiego. Poinformował, iż
kandydat posiada wykształcenie wyższe. Ukończył Akademię Wychowania Fizycznego
w Gdańsku, o specjalności rekreacja ruchowa, oraz studia podyplomowe z zarządzania,
nadzoru pedagogicznego oraz trenera II klasy. Od 1998 roku pracuje na stanowisku
Dyrektora Zespołu Szkół Gimnazjalnych Nr 1 w Lęborku. Dodał, iż Pan Maciej Barański
jest radnym pierwszą kadencję, ale jak pisze na swojej stronie internetowej chce
realizować się w działaniach na rzecz środowiska lokalnego.
Następnie poinformował, iż pan Tomasz Tutak posieda wykształcenie wyższe. Ukończył
historię na Pomorskiej Akademii Pedagogicznej w Słupsku oraz studia podyplomowe z
zarządzania oświatą. Jest nauczycielem Liceum Ogólnokształcącego im Stefana
Żeromskiego oraz Społecznego Liceum Ogólnokształcącego w Lęborku. Dodał, że Pan
Tomasz Tutak doskonale zna problemy Powiatu Lęborskiego i w dalszym ciągu chce je
rozwiazywać.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

W związku z powyższym Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zaproponował
przegłosowanie zamknięcia listy kandydatów na stanowisko Wicestarosty i pozostałych
członków Zarządu Powiatu Lęborskiego.

Rada w obecności 19 radnych – 16 głosami „za” przy 3 głosach „wstrzymujących”
zamknęła listę kandydatów.

b) Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady zaproponował, aby wybór
przeprowadziła powołana wcześniej Komisja Skrutacyjna w składzie:
Agnieszka Pujsza Pomorska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej
Tadeusz Rabka – członek Komisji Skrutacyjnej
Zdzisław Chojnacki – członek Komisji Skrutacyjnej

Następnie Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady ogłosił 10 minut przerwy w celu
przygotowania przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania.

Po przerwie:

c) Agnieszka Pujsza Pomorska - Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej przystąpiła do
przeprowadzenia .
Kontynuując wyczytywała z imienia i nazwiska radnych, którzy podchodzili do urny i
wrzucali karty do głosowania, a następnie składali podpis na liście radnych biorących



udział w głosowaniu.

Po przeprowadzeniu głosowania Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady ogłosił 10
minutową przerwę.

Po przerwie;

Agnieszka Pujsza Pomorska - przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z
obliczenia głosów oddanych w głosowaniu na Wicestarostę oraz pozostałych członków
Zarządu Powiatu Lęborskiego.
Poinformowała, że kandydaci uzyskali następującą liczbę głosów:
Wiktor Tyburski - 14 „za” i 2 „przeciw”
Maciej Barański- 14 „za”, 2 „przeciw” i 3 „wstrzymujące”.
Tomasz Tutak – 17 „za” i 2 „przeciw.
Wobec powyższego stwierdziła, iż kandydaci uzyskali wymaganą liczbę głosów i zostali
wybrani na stanowisko Wicestarosty oraz członków Zarządu Powiatu Lęborskiego.

d) Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w
sprawie wyboru Wicestarosty oraz pozostałych członków Zarządu Powiatu. Następnie
stwierdził, iż Rada podjęła uchwałę nr II/7/06 w sprawie wyboru Wicestarosty i
pozostałych członków Zarządu Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 9
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty
Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Pady przedstawił projekt uchwały w sprawie
ustalenia wynagrodzenia Starosty Lęborskiego.
Następnie otworzył dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przystąpił do głosowania.

Rada w obecności 18 radnych – 14 głosami „za” przy 3 głosach „wstrzymujących”
(jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu)podjęła uchwałę nr II/8/06 w sprawie
ustalenia wynagrodzenia Starosty Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 10
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania Sekretarza Powiatu Lęborskiego
oraz podjęcie uchwały.



Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie odwołania
Sekretarza Powiatu Lęborskiego.
Kontynuując przekazał, iż przez 8 lat funkcjonowania Powiatu Lęborskiego istniało
połączenie funkcji kierownika Wydziału Organizacyjnego z funkcją Sekretarza Powiatu.
Dodał, iż takie rozwiązanie nie sprawdziło się pomimo dużego zaangażowania Pana
Jana Suchodolskiego. Dodał, iż w celu poprawy jakości obsługi mieszkańców i
jednocześnie usprawnienie pracy Zarządu Powiatu oraz Rady Powiatu konieczne jest
oddzielanie tych dwóch funkcji. Kończąc poinformował, iż panu Janowi Suchodolskiemu
po przyjęciu powyższego projektu uchwały zostanie zaproponowane stanowisko
Kierownika Wydziału Organizacyjno-Prawnego.

Następnie Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Radny Witold Piórkowski przekazał, że nie zgadza się z twierdzeniem, iż przez 8 lat
funkcjonowania Powiatu Lęborskiego nie sprawdziło się połączenie funkcji kierownika
Wydziału Organizacyjno-Prawnego oraz Sekretarza Powiatu. Poinformował, iż Pan Jan
Suchodolski został powołany na stanowisko Sekretarza Powiatu w 1998 roku właśnie ze
względu na swoje merytoryczne przygotowanie. Dodał, iż to właśnie on tworzył
koncepcję i nowe struktury w Powiecie Lęborskim po reformie administracyjnej
państwa. Kończąc przekazał, iż rozdzielenie funkcji Sekretarza Powiatu i Kierownika
Wydziału Organizacyjnego ma uzasadnienie polityczne, a nie merytoryczne.

Radny Edmund Głombiewski poinformował, iż nowo wybrany Starosta Lęborski ma inną
koncepcję funkcjonowania urzędu. Wyraził jednak wątpliwości co do konieczności
zmian w urzędzie. Ponadto przekazał, iż utworzenie nowego stanowiska pracy wiąże
się ze zwiększeniem planu finansowego jednostki. W związku z powyższym zapytał czy
zmiany rzeczywiście mają merytoryczne uzasadnienie i jak mają się one do budżetu
powiatu.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przekazał, że starał się podkreślić zasługi Pana Jana
Suchodolskiego jako kierownika Wydziału Organizacyjno - Prawnego. Przekazał, że Pan
Jan Suchodolski jest dobrym organizatorem i dobrze wywiązywał się z nałożonych
obowiązków. W związku z powyższym chciałby, aby nadal pełnił funkcję kierownika
Wydziału. Kontynuując poinformował, iż rozdzielenie funkcji kierownika Wydziału
Organizacyjno-Prawnego i Sekretarza Powiatu uzasadnione jest przede wszystkim
odmiennymi oczekiwaniami od powyższych stanowisk. Dodał, iż zadaniem kierownika
w/w Wydziału jest organizowanie pracy wydziałów Starostwa Powiatowego, natomiast
do kompetencji powołanego Sekretarza należeć będzie zapewnienie prawidłowej
obsługi Rady, Zarządu Powiatu oraz prowadzenie prac programowych dotyczących
Powiatu Lęborskiego.



Odnośnie zabezpieczenia środków finansowych na stanowisko Sekretarza Powiatu
przekazał, iż ze względu na objęcie funkcji Starosty Lęborskiego nie skorzysta z
ustawowo przysługującej i zapisanej w budżecie powiatu odprawy.

Radny Krzysztof Pruszak przekazał, iż jako pracownik Starostwa może potwierdzić
zaangażowanie i kompetentne wywiązywanie się Pana Jana Suchodolskiego z
powierzonych funkcji. Poinformował, iż Powiat powinien wykorzystać środki
przeznaczone na realizację działań 2005-2013 i w tym celu potrzebna jest dobra
współpraca dwóch osób – Sekretarza Powiatu oraz kierownika Wydziału Organizacyjno-
Prawnego. Kontynuując wyraził nadzieję, że Pan Jan Suchodolski wspólnie z nowo
powołanym Sekretarzem Powiatu poprowadzą tut. urząd do wielu nowych sukcesów.
Kończąc dodał, iż nowy Starosta Lęborski ma prawo do poszerzenia działań i powołania
w tym celu Sekretarza Powiatu.

Rada w 18 radnych – 11 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw” i 6 „wstrzymujących”
podjęła uchwałę nr II/9/06 w sprawie odwołania Sekretarza Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 11
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Sekretarza Powiatu Lęborskiego
oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania
Sekretarza Powiatu Lęborskiego. Zaproponował na to stanowisko Panią Danutę
Mikołajczyk.
Przekazał, że Pani Danuta Mikołajczyk doskonale zna zakres kompetencji Rady,
Zarządu Powiatu oraz poszczególnych wydziałów Starostwa Powiatu, ponieważ w
poprzedniej kadencji pełniła funkcję Przewodniczącej Rady Powiatu. Była również
radną w I kadencji Rady Powiatu. Dodał, iż Pani Danuta Mikołajczyk posiada
wykształcenie wyższe. Ukończyła filologię rosyjską na Wyższej Szkole Pedagogicznej w
Krakowie. Jest wieloletnim nauczycielem Liceum Ogólnokształcącego im Stefana
Żeromskiego w Lęborku oraz tłumaczem przysięgłym. Dodał, iż do jej kompetencji
będzie należało m.in. przystąpienie Powiatu do realizacji ogólnopolskiego programu
„Przejrzysty powiat”.

Waldemar Walkusz – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Radny Edmund Głombiewski poprosił, aby kandydat na stanowisko Sekretarza Powiatu
przedstawił swoją koncepcję i wizję funkcjonowania tut. urzędu.



Ryszard Wenta – Starosta Lęborski przekazał, iż powyższe pytanie powinno zostać
skierowane do kierownika Wydziału Organizacyjno – Prawnego odpowiedzialnego za
organizację pracy Starostwa Powiatowego oraz bezpośrednią pracę poszczególnych
pracowników.

Danuta Mikołajczyk poinformowała, że jeżeli stanowisko Sekretarza Powiatu zostanie
jej powierzone to koncepcja pracy na pewno zostanie opracowane. Dodała, że przede
wszystkim chciała by wprowadzić program pn. „Przejrzysty powiat”.

Rada w 18 radnych – 16 głosami „za: przy 2 głosach „wstrzymujących” podjęła
uchwałę nr II/10/06 w sprawie powołania Sekretarza Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu

Ad. 12
Wnioski i oświadczenia radnych.

Radny Edmund Głombiewski poinformował, iż radni Powiatu Lęborskiego wybrani z
listy Prawa i Sprawiedliwości utworzyli Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości w
składzie :
Głombiewski Edmund Konstanty – Przewodniczący
Borek Marian – Zastępca Przewodniczącego
Lisiecki Zygmunt – Członek.
Powyższa informacja stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Radny Witold Piórkowski poinformował, iż z dniem dzisiejszym przestał pełnić funkcję
Starosty Lęborskiego. W związku z powyższym podziękował kierownikom wydziałów
oraz pozostałym pracownikom Starostwa Powiatowego za wieloletnią współpracę.
Dodał, iż funkcję Starosty Lęborskiego pełnił od 5 listopada 1995 roku. Przekazał, że
początki funkcjonowania Powiatu Lęborskiego nie były łatwe, ponieważ po 23 latach
nieobecności powiat powrócił na mapę administracyjną kraju. Poinformował, iż pomimo
wielu trudności udało się w sposób dobry wykonywać zadania powiatu. Dodał, iż nie
było by to możliwe bez wsparcia pracowników, z którymi miał przyjemność pracować.
Podziękował również kierownikom powiatowych jednostek organizacyjnych, szefom
powiatowych służb, inspekcji i straży oraz Przewodniczącym Rady kadencji: Panu
Wacławowi Kupperowi i Danucie Mikołajczyk, jak również radnym oraz członkom
Zarządu Powiatu I i II kadencji.

Wiktor Tyburski – Wicestarosta poinformował, iż radni Powiatu Lęborskiego wybrani z
listy „Platforma Obywatelska RP” utworzyli Klub Radnych „Platforma Obywatelska RP”
w składzie:



1. Wiktor Tyburski
2. Adela Muzykiewicz
3. Maciej Barański
4. Tadeusz Rabka
5. Dariusz Więckowski
Przekazał, iż w najbliższym czasie zostaną wybrane władze Klubu. Szczegółowa
informacja zostanie Radzie przekazana na najbliższej sesji Rady.

Radny Tomasz Tutak poinformował, iż radni Powiatu Lęborskiego wybrani z listy
komitetu „Ziemia Lęborska” utworzyli Klub Radnych „Ziemia Lęborska”
Poinformował, iż szczegółowa informacja dotycząca składu i prezydium klubu zostanie
Radzie przekazana na najbliższej sesji.

Ad. 13
Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Waldemar Walkusz –
Przewodniczący Rady zamknął II sesję Rady Powiatu Lęborskiego.
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